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Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration 

 

Du mardi 3 avril 2007 
 
 
 
Présents : 
 
 
 
 
 
 
 
 
Excusés : 

Borghoms José 
Compère Marianne 
Delobbe Michèle 
Gerard Raymond 
Kaiser Alain 
Mahaux Marie-Louise 
Martin Jean-Pascal 
Nicolas André 
Quinaux Dominique 
Crispin Jean 
de Moffarts Marie-Antoinette 

 
La réunion a eu lieu à 18h30 au Centre Culturel à Grand-Marchin 
 

1. P.V. de la réunion du 12 décembre 2006 : remarqu es et commentaires. 
Pas de remarque. 
André nous rapporte que Modave a pris la décision de ne plus supprimer ni chemin, ni sentier. 
Raymond nous informe qu’un nouvel itinéraire va bientôt être balisé : circuit Bertranfontaine. 
 

2. Compte-rendu de la réunion du 27 février avec le s bourgmestres et échevins 
a. Emploi de Brigitte : Brigitte deviendrait employée communale mais le transfert n’est pas pour tout 

de suite. 
b. Nettoyage du bureau : Les secrétaires communaux doivent se concerter. Nous aurions 

probablement quelqu’un 2 fois semaine dès le mois de mai. 
c. Etudiants en juillet et août :  

Modave nous enverra deux étudiants « été solidaire » en juillet. 
Marchin nous allouerait un budget afin d’engager nous-même un étudiant en août. 
Alain annonce que sa fille, étudiante en section tourisme, pourra effectuer un stage durant le mois 
de août ; s’il y a deux étudiants en août, l’un pourra s’occuper avec Bernard Charue de la 
surveillance et l’entretien des promenades balisées. 

d. Subsides de fonctionnement : Pour Marchin et Modave, les montants ont été inscrits au budget. 
Marianne nous annonce que les subsides « Traversine Trophy » vont nous parvenir très bientôt. 
Pour rappel : nous avons reçu 3.000 € de la FTPL + 2.000 € de la Province de Liège + 3.294 € de 
la CGT soit un total de 8.294 €. 
Les communes s’étant engagées pour couvrir un montant de 5.000 € chacune et déduction faite 
des subsides publics reçus, chaque commune a donc 853 € à sa charge, le SIMM supportant le 
reste du mali du Traversine Trophy. 

e. Cartes IGN : Suite à l’engagement de Marchin, en 2003, de nous acheter 500 cartes IGN à 
concurrence de 100 cartes par an, Marianne nous donne son accord pour faire parvenir les cartes 
et la facture pour l’année 2007. 

f. Subside « Pourvu que longtemps encore …  »  
André nous annonce que Modave n’interviendra pas mais qu’il nous a trouvé 2 sponsors à 400 € la 
page. 
Marianne annonce que Marchin est d’accord d’acheter 50 livres et éventuellement, de nous 
avancer 1.000 € si nécessaire. 
 

3. nouvelle législation concernant les volontaires.  
Alain fait un bref résumé de la législation : vous trouverez ci-joint un article paru dans Test-Achat sur ce 
sujet. 
 

4. modification statuts pour membres adhérents. 
a. La modification de l’article 6 est votée avec 6 pour et 1 abstention. 
b. Les modifications des articles 9§3 et 10§4 sont votées à l’unanimité. 
Vous trouverez ci-joint le projet qui sera soumis au vote lors de l’AG du 18 avril 2007. 
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5. modification ROI pour financement. 
Le nouvel article est adopté. 
 

6. Traversine Trophy 
Alain demande la mise entre parenthèses du « Traversine Trophy 2007 » pour les raisons suivantes : 
a. Opposition de Marianne et d’autres membres du SIMM : ce projet qui ne suscite plus 

l’enthousiasme. 
b. Problème avec les propriétaires des sites utilisés l’an dernier. 
c. Problème pour créer un club VTT : Benoît Dadoumont veut bien conseiller mais pas de 

responsabilité. 
Néanmoins, Alain reste convaincu que le SIMM doit promouvoir le VTT sur nos deux communes, il 
suggère : 
d. De permettre à X-FREE d’être présent lors du Tour de la Province le 21 juillet à Marchin : accord 

doit être pris avec la commune de Marchin. 
e. D’aider à la création d’un club VTT en leur apportant un soutien administratif ; les limites de cette 

aide sont à définir en fonction des besoins. 
f. De faire un appel aux candidats vélocipédistes via les journaux locaux. 
Les membres donnent leur accord sur ces différents points. 
 

7. Assemblée générale statutaire. 
La date est fixée au mercredi 18 avril 2007 à 19h30. 
 

8. Prochain CA. 
Le 18 avril 2007. 

 

 

 

Michèle Delobbe     Alain Kaiser 
Secrétaire      Président 


